Risque d’institutionnalisation
Clinical Assessment Protocol (CAP) =0

Les informations sur ce code GAD se trouvent ckdas :
M Sgnification: Signification du code 0 dans le GAD Risque
d’institutionnalisation en institution.

Il est préférable d’'imprimer ces informations ddesr entiereté. Il est possible de
consulter d'autres documents a ce sujet.



| Signification

Le GAD Risque d'institutionnalisation n’est pas active Cela signifie QUAUCUNE A
TROIS MAXIMUM _des conditions reprises ci-dessous s’appliquepbaent.

* A déja séjourné dans une MRS au cours des cingedesrannées.

» Présente des problemes de mémoire a court terme.

» Restrictions au niveau des capacités cognitivgwide de décisions quotidiennes.

* Maladie d’Alzheimer

» Difficultés a se faire comprendre.

+ Difficultés a comprendre les autres.

» Présente un ou plusieurs des problémes comportamestiivants (quelle qu’en
soit la fréquence): errances, agression verbaleploysique, comportement
inadapté en société, comportement sexuel inadapt@ublic, opposition au
traitement

» Se fait aider lors des déplacements (ou n'a pdieeL

» Se fait aider pour avancer (ou n'a pas eu lieu)

» Se fait aider pour sa toilette (ou n’a pas eu lieu)

» Déclin des AVQ au cours des 90 derniers jours

» Est dans une chaise roulante et se fait pousséepautres

* Ne quitte pas son logement

» A fait une ou plusieurs chutes au cours des 90ig=rjours

* Présence d’incontinence urinaire, allant de [lingmnce occasionnelle a
l'incontinence compléte

Ce groupe comprend environ 60% des personnes §géesoivent des soins a domicile
et 88% des personnes agées isolées (aux Etats-Unis)



